

Теодоракис М.

4.4.92.

Уик-энд

Знаменитый композитор Микис Теодоракис, в течение двух лет занимавший пост государственного министра в консервативном правительстве Греции, подал в отставку.

Долгое время Теодоракис славился своими левыми убеждениями, и с 1981 по 1986 год представлял в парламенте коммунистическую партию, но в апреле 1990 года неожиданно «метнулся вправо», встав под знамя победившей на выборах консервативной партии «Новая демократия». Когда стало известно о его намерении покинуть правительство, многие подумали, что поводом тому послужили соображения политического и нравственного характера и что маэстро решил «вернуться на круги своя». Но оказалось, что Теодоракис вовсе не собирается вновь менять свои взгляды. Он лишь намерен посвятить как можно больше времени своему основному призванию — музыке.

Микисом Теодоракисом написаны сотни песен, некоторые из которых стали почти революционными, — это были песни левых периода борьбы против греческой военной диктатуры 60—70-х годов. Теперь популярному композитору выпала новая честь: он станет автором торжественного гимна предстоящих Олимпийских игр в Барселоне.

Известия. — 1992. — 4 апр. — с. 5.

1408